



保通保供保暖 守护市民过冬

昨天我市再次迎来降雪降温天气，记者走访清雪防滑、供暖供水、农贸市场，了解民生保障工作。



通宵值守，保障出行畅通

12月13日，飞舞的雪花再次降临港城。各级清雪防滑队伍迅速集结作业，市区各路段通行条件良好，未存积雪。

雪是冰冷的，但是守护城市畅通的故事永远滚烫。为了应对此次降雪，市区两级城管系统2800余名清雪人员从12日开始值守，各类清雪设备1530余台

集结待命。

13日凌晨2时左右，市区自西向东出现降雪，烟台各级清雪队伍迅速启动作业，对重点坡道进行应急处置。至早7时30分，山海快速路完成了1轮次清雪及撒布作业，德润快速路完成1轮次撒布作业。

13日白天持续降雪，清雪队员24小时待命，密切关注降雪强度和路面情况，确保雪中路通、雪停路净，全力保障道路通行顺畅和市民出行安全。

目前，市区两级清雪队伍仍然继续待命，保证出现降雪后，迅速开展清雪防滑工作。

管线保暖，确保供水无忧

昨天上午9点多，记者在芝罘区菜市街39号看到，市自来水公司工作人员正在检查供水管网的保暖情况。又一轮寒潮来袭，一场全方位防寒保供水工作也早早启幕。

昨天一早，记者首先来到宫家岛水厂，水厂平流池内暖意融融，水声汩汩。“我们已经对水厂平流池、综合池、管道

等设备设施采取了保暖措施，利用伴热带辅助加热设施做好关键阀门的防冻工作。”工作人员介绍说。

在户外，工作人员对市区供水管线管网设施进行24小时跟踪检修和管理，对暴露在外和掩埋较浅的供水设备、管网进行了紧急防冻处理，防止设施冻裂影响市民用水。



提升温度 守护万家温暖

昨天早上7:40，烟台市热力公司祥和分公司29名巡检员奔赴各自的社区网格，开启了巡检和用户服务工作。

芝罘区龙海家园小区内，记者看到巡检人员随身带着测温枪和听针，使劲搬开暖气井，认真检查着管道运行情况。“每天要对辖区管网巡查一遍，降雪降温天气里增加为两到三遍。”祥和分公司副经理纪军告诉记者，一个网格员负责大约2000户居民供暖，几乎一整天都在户外。同时，网格员还要密切关注市民诉求，第一时间响应并解决用户遇到的供暖问题，全力保障居民家中温暖。

与此同时，祥和分公司锅炉房内也是暖意浓。4台100吨锅炉全部正常运转。工作人员打开锅炉观察口进行巡查，锅炉内火苗跳跃着，暖意扑面而来。“我们要对锅炉房设备定时进行巡查，确保正常运转。”工作人员告诉记者，根据天气预报，他们提前开始提升锅炉温度，目前锅炉一级网供水温度为88℃，回水温度达到48℃。

“白天巡检工作一般会持续到傍晚6点左右，晚上我们有专人值班，第一时间响应居民需求。”纪军说。

YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 焦斐然 刘士峰 宋吉海 摄影报道

雨雪天蔬菜市场供应充足 菜价比往年同期上涨

本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜摄影报道)昨日，烟台迎来雨雪天气。记者走访发现，超市和农贸市场提前备足蔬菜货源，货架上新鲜蔬菜品类齐全，但价格较往年同期有所上涨，尤其是冬储菜价格变化让不少市民感受明显。

在莱山区一家大型超市的蔬菜区，记者看到，白菜、土豆、胡萝卜等冬储菜码放整齐，西红柿、黄瓜、芸豆等新鲜蔬菜也满满当当，工作人员正不时补货，确保货架充盈。

尽管室外雨雪纷飞，仍有不少市民趁着周末前来选购，购物车里多是耐储存的冬储菜和日常所需的绿叶菜。

“家里得多囤点白菜、土豆，雨雪天出门不方便。”市民王女士一边挑选白菜，一边和记者念叨，“今年的白菜贵多了，去年这时候几毛钱一斤，赶上超市活动2块钱能买一棵白菜，今年的白菜每斤都快2块钱了。”



对于菜价上涨，工作人员分析，主要受蔬菜产区天气影响。“今年秋冬之交，北方多地遭遇多次寒潮，露天蔬菜生长受影响，退市时间提前，而大棚蔬菜因低温生长速度放缓，上市量减少，供需关系变化导致价格上涨。”该工作

人员表示，目前蔬菜供应模式已全面转入冬季模式，价格上涨具有一定的季节性特征。目前超市已加强与产地对接，增加蔬菜调运频次，保障供应稳定，后续将密切关注价格走势，满足市民“菜篮子”需求。



昨日一场雨雪在带来美好视觉享受的同时，对市民出行也带来不小影响，我市公安各警种加强巡逻防控、疏堵保畅、救助服务。交警提醒，雪天路滑，请大家减速慢行，牢记安全第一。

YMG全媒体记者 金海善 通讯员 李娜 摄